
ATA DA QUINTA REUNIÅo oRD-NÅRIA DO SEGUNDO PERIODO DA PR皿EIRA

sESSÅo LEGtSLATIVA DA D阜C皿A QU-NTAしEG-SLATURA DA CAMARA

MUNICIPAL DE FREi lNOOENCIO REALIZADA NO D-A 27 DE ABR-L DE 2021" As

dezenove horas do dia 27 (VInte e Sete) de abni de doiS mii e vInte e um, realttzou-se a

qu而a 「euniao ord-nana- do segundo pertodo da pnmeira sessao legislatIVa da d6clma

quinta legislat胴da C合mara MuniCipai de F「el inocencio’enl Sua Sede parlamenta「,

situada na Pra印GuaIte「 Feneira Dias, nO 50, ∞而ro’sob a Presidencla do vereado「

vIimar Sererftm de Brito - Preside而e言endo como VIce-Presidente o vereador Va剛

Gon9a-ves de Souza e secretanada peio ve「eador Freden∞ Ant6niO Amonm de Souza

- lO Secret釦o Feita a chamada nominal para ve緬ca9aO do qu6…m, ∞nStatOu-Se a

p「esen鍵dce seguinteS Vereadores Ca冊o Macedo’Frederi∞ Ant6niO Amonm de

souza, Leandro Cesar de So服a' MaurlCIO Pe「elra da Silva’Vagner AIves Pereira, Vald'r

Gon9aives de Souza’VIimar Serafim de Brito, ∞nStatOlトse a auSenCla 」uS珊cada dos

vereadores G=son Barbosa TeiXelra e皿ago Abdul Khaiek. Havendo “qu6rum") O

vereado「 Vagne「 Aives Pe「eira fez uma o「a9aO, O P「eside巾e’em nOme de Deus,

decla「ou aberta a 「euniaO Saudando paHamenfa「es e vISitantes　しLEiTURA DO

呈XPEDIEN惟- al Apresentaeao, DiSCLISSaO e Vota9aO da Ata da ultima reunlaO

o巾in卸a, aProVada po「 unanimidade・ b) LEiTURA E DESPACHO DAS

CORRESPOND岬　Do Executivo Mu巾cipai Pro」etO de Le'

10/2021 Pro」etO de Le〇回/2021 Pro」etO de Lei 12/2021 PrQjeto de Lei 13/2021旦皇

旦』些生nさo hoWe. APRES即TACÅo DE REQUE剛E晴∞t INDICACOES E

臆PROJETOS‥ Ap「esenta9aO do P「o」etO de Lei lO/21 “Auto「lZa a CObran9a do pre9O de

servi印p脚∞ Pelo uso de bem ph胡i∞ per Pa両Cuiar e da o而as provid全ncias" Pr○○etO

de Lei =I21 “DiSPde sobre a aItera9aO do inCiso i e il do art. 7。, daしe- Municipal =O

8O3nOlO, que CrlOu O ∞nSe冊O MuniCIPai de Esporte do Mun'Cipio de Frei lnocen。O e

da outras provid台nclaS" Pro」etO de Lei 12伍仁Dispde sobre a ∞n佃bulgio para custeio

do serv'印de iiumina9fo p圃ica- C容P e da outras providenclaS” Pro」etO de Lei 13I21

“Dispde sobre a ma皿t飢9fo e iimPeZa de lotes e tenenos …bana do Municip-O de F「ei

lnocencio/MG, e da ouhas provIdenclaS", em Seguida, foram lidos e coiocadas em

votaeao os 「eque=me面as nO 79)80,81,82 e 83/2021’tOdos de autoria do vereado「

Ca冊O Macedo, que foram aprovados po「 unanimidadeトLEITURA DE PARECER DA

⊆OMiSSÅo: naO houve岬Requenmentos de autoria

d。 Veread。r Ca冊o Macedo todos aprovados Mocao de pesar∴a Agost'nho Pe「elra de

Morais TRIBUNA L-VRE: Foi PaSSada a palavra para A軸u「 Magno Perelra de Souza,
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munictpaiEra「 a9　eB∞一as Estaduais. CONSIDERACdES FiNAIS DOS

旦全軍LAMENTARES‥ Ve「eado「 Vagner Aives parabeniZOu nOVamente O P「eSldente

desta casa leg-SlatIVa Peia transmiSSaO aO vivo da 「euniao Ve「eador Leand「o Ceza「

solicitou ao executIVO um dialogo a respeito do projeto “Maos Dadas", O Vereador Ca冊o

Macedo parabenLzou o ex-Prefe旺O (Jos6 Geraldo de Matos Bicaiho) da gestao 2017-

2020, Pelo servI印PreStado enquanto prefeito da cidade de Fre=nocencIO Cada

vereado「 agradeceu pnmelrame巾e a Deus peia oportunidade de estar malS uma VeZ

p「esente em reuniaO, agrade∞u a Presenea de todos os viSitantes, das pessoas que

acompanham po「 video em suas casas e todos ce ∞iabo「adores da camara municIPal

岬∴Encamlnhem-se Para O Executivo os

Requenme而OS aProVados Lavre-Se a ata Para le細ura e aprova車O na Pr6xlma reuniaO.

Convoco os ve「eadores para pr6xlma 「euniaO Ordln釦a a 「eailZar-Se nO dia =/05/2021 ,

no horario e locai regimental CONS葵DERAC6ES FINAIS: Nada malS havendo a ser

t「atadoう　O Vereador P「esidente VIimar Se「aflm de B而O, ag「adece a p「esen9a dos

vereado「es e dos vISita而es Em seguida ence什Ou a Reuniao em nome de DEUS

。a剛軸物
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